
泉支所だより
６月号

令和７年６⽉１⽇発⾏

発 ⾏
八代市泉支所

編 集
泉支所地域振興課

67-2111

い
ず
み

お茶摘みを体験
泉小中学校

これから梅雨時期を迎え、大雨や長雨による土砂災害や水害が
発生しやすくなります。土砂災害は命に関わる重大な被害をもたらします。梅雨や
台風などで短時間にたくさんの雨が降るときには特に注意してください。

最優秀賞の寺川直繁さん

土砂災害から身を守りましょう！

５月７日(水)、泉小中学校では体験授業の一環
として、学校近くの茶畑で全校児童生徒による新
芽の摘み取りが行われました。

鮮やかな新緑に包まれながら「茶摘み」体験を
楽しんでいました。

その後、学校に帰り、自ら積んだ茶葉の手もみ
茶作りを行い、煎ったお茶やお茶の天ぷらを試飲、
試食しました。

参加した皆さんの笑顔があふれる体験授業にな
りました。

泉町の人口 (令和７年４月末)
前月比

【世帯数】698世帯（ -3 ）

【人 口】1,384人（ -8 ）

女 699人（ -2 ）

男 685人（ -6 ）

久連子鶏品評会を開催
４月２９日（火）久連子古代の

里で、久連子鶏品評会が開催され
ました。品評会には地元で飼育さ
れている鶏をはじめ、熊本農業高
校や南陵高校など、町外で飼育さ
れている鶏も含め、１２つがい２
４羽が出品されました。

最優秀賞には寺川直繁さん（久
連子）、優秀賞には高尾昇二さん
（樅木）が選ばれました。

また、この日は久連子古代踊り
保存会による『久連子古代踊り』
も披露されました。

長雨や集中豪雨によって、石や土砂が水
と一緒になって一気に下流へ流れる現象
です。
・山鳴りがする。
・急に川の流れが濁り流木が混ざってい
る。

・土臭いにおいがする。
・雨が降り続いているのに川の水位が下
がる。

長雨や集中豪雨によって、斜面が急に
崩れ落ちる現象です。
・がけから水が湧き出してくる。
・がけに亀裂が入る。
・がけから小石がバラバラ落ちてくる。
・がけから木の根が切れる等の異様な
音がする。

・家や擁壁、樹木や電柱が傾く。

地下水などが粘土のような滑りやすい
地面にしみ込んで、その影響で地面が
動き出す現象です。
・沢や井戸の水が濁る。
・地面にひび割れができる。
・斜面から水が湧き出す。
・家や擁壁に亀裂が入る。
・家や擁壁、樹木や電柱が傾く。

●日頃から、がけから離れた部屋や２階で過ごす
ことが重要です。

●市町村が作成しているハザードマップを確認し、
自分の家が土砂災害の危険箇所にあるかどうか
を確認しましょう。

●避難場所や避難経路を確認しましょう。

●気象情報をテレビ・ラジオ・インターネット等
で収集しましょう。

●土砂災害危険度情報をインターネットで確認
しましょう。

●明るい時間帯のうちに、親類、友人宅、避難所など
安全な場所への早めの予防的避難を行いましょう。



◆市県民税（特別徴収） ７０５期
◆農業集落排水使用料 ５月分 (４月使用分)
◆浄化槽使用料 ５月分 (４月使用分)

市税などの納期について

◆市県民税（普通徴収） １期
◆国民健康保険税 ３期
◆介護保険料 ３期
◆後期高齢者医療保険料 随期
◆市営住宅家賃等 ６月分
◆簡易水道使用料 ６月分（５月使用分）

■問合せ先 泉支所地域振興課 市民福祉係
６７－２１１３

※引き落とし口座の残高確認をお願いします。

令和７年６月３０日（月）納期限のもの

令和７年６月１０日（火）納期限のもの

金婚夫婦を表彰します！

●対 象

・昭和５０年１月１日から昭和５０年１２月３１日

までに結婚又は入籍されたご夫婦

・昭和４９年以前に結婚又は入籍をされたご夫婦で、

これまでに金婚夫婦表彰を受けたことがないご夫婦

●申込期間 ６月２日（月）～７月４日（金）

●申込場所 高齢者支援課（本庁舎１階）

各支所地域振興課

各校区コミュニティセンターの窓口

●申込方法 申込場所に設置してある申込用紙に記入

し提出してください。

●式典開催日 令和７年９月下旬を予定

【問合せ先】 高齢者支援課高齢者福祉係
３３－４４３６

この度、植田久行さん（広平）が消防功労者として、緒方勢一さん（葉木）が社会福祉功労者として
『瑞宝単光章』を受章されました。この褒章は長年にわたり公務等に従事し、功労のある方に授与されます。

植田さんは消防団に５０年以上在籍され、消防活動や防災活動にご尽力いただきました。
緒方さんは３３年間にわたり民生・児童委員として、地域住民の福祉に貢献されました。
お二人の受賞を心よりお慶び申し上げます。

春の褒章を受章されました
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令和７年度 消防団泉方面隊幹部紹介

令和７年度の八代市消防団泉方面隊幹部（分団長以上）を紹介します。
消防団は、皆さんの生命・身体・財産を火災や災害から守る「地域防災の要」です。団員は普段、会社勤めや自

営業などそれぞれの職業に従事されていますが、いざという時は、消防署と同じように火災現場や災害現場に出動
し、消火活動や災害対応にあたります。

泉町内には、現在、126名（内8名は限定活動消防団員）の消防団員が所属し、日々の訓練や火災予防啓発活動な
どに取り組んでいます。

■幹部名簿（敬称略）
泉方面隊長 森田勝信 第１分団長 川田大毅 第５分団長 古賀博孝
〃 副隊長 村川登司也 第２分団長 塚本 潤 第６分団長 草西和彦
〃 指導員 澤田純一 第３分団長 上村 卓 第７分団長 橋崎晋吾

本部分団長 坂口和幸 第４分団長 平本 修 第８分団長 丸山雄一
●泉方面隊では、消防団員を募集しています。
詳しくは、泉支所地域振興課総務振興係（ ６７－２１１１）までお問い合わせください。


